

多姿多彩的春天

牡丹区南关小学五一班 徐博达

春姑娘迈着轻盈的脚步悄悄地走来了,万物复苏,鸟语花香。

春的歌声是美妙的。报春的惊雷在空中炸响,沉睡了一冬的动物们都醒来了,鸟啼、蛙鸣……汇成了一曲优美的大自然交响乐。冰封了一个冬天的小溪,重新焕发活力,“叮咚叮咚”地唱着歌,飞快地奔跑着。归来的燕子也“啾啾”地鸣唱着,好像在诉说它们在南方的所见所闻。

参观警察博物馆有感

牡丹区南关小学四·二班 李振嘉

今天,我起了个大早,为什么呢?因为“一月一度”的小记者活动又开始了!上一次小记者活动是去观看电影《雄狮少年》,这次可是去参观菏泽市警察博物馆哦!

看到这里,有同学会问了:“警察怎么也有博物馆呢?”别急,让我们慢慢来看。

刚到警察博物馆门口,我就听见一声声轰鸣,定睛细看,原来是一辆特警车。我们排队进入博

参观警察博物馆

牡丹区南关小学三·四班 李晓彤

不久前,我们小记者跟着菏泽报业小记者中心的老师去菏泽市警察博物馆参观。

在博物馆里,老师给我们讲述了万里长城是怎么建成的,里面凝聚着古代人民的心血和智慧。我们还了解到警察这一职业从古时候就有了。在展品橱窗里,我看了一把枪,感觉与

警察,让我崇拜

牡丹区南关小学三·四班 杜雨柔

今天,我们在老师的带领下去菏泽市警察博物馆参观。从讲解员口中,我们学到了很多关于警察的知识。

首先,我知道了警察的分类,有捉小偷的,有负责交通管理的,等等。

这次参观让我大开眼界

牡丹区南关小学三·三班 任筱诺

我叫任筱诺,很高兴能成为一名小记者,参加那么多有意义的活动。

今天,我和其他小记者去菏泽市警察博物馆参观,心情异常激动。我们在博物馆门前排队集合,随后跟着老师上了二楼。二楼的展厅里有很多老物件:有在电视里

难忘的一次参观

牡丹区南关小学三·三班 董梓静

期待许久的小记者活动来喽,这次我们是去参观菏泽市警察博物馆。

到了警察博物馆,我们先在外面排队集合,然后有序登上二楼,开始参观。首先映入眼帘的,是一幅壁画,上面有很多警察。

博物馆里随处可见各个时期的老照片和枪支、子弹等,通过聆听讲解,我们近距离地了解了警察这一行业的发展历程。参观过程中,我和同学们最喜欢的环节是安全知识答题及互动体验,一题20分,

(小记者编号:10013)

春的颜色是缤纷的。五颜六色的花、蓝蓝的天、碧绿的小草……各种各样的颜色汇聚在一起,就像画家手中的调色盘倾倒了。迎春花、杏花、桃花等次第开放,那黄的、白的、红的花,远远看去,层层叠叠、姹紫嫣红,汇成一片彩色的海洋。

春的气息是甜蜜的。一阵风拂过,花枝摇曳,就像穿着漂亮连衣裙的少女在风中翩翩起舞,让

你忍不住想要靠近。那花香甜蜜,芬芳,醉了你、醉了我……

春天是充满活力的。柳树发出了新芽,嫩绿中透着一丝鹅黄,如万千少女的秀发随风飘动;人们纷纷去户外踏青,感受春天的气息;小鸭子在河里“呱呱”地叫着,游来游去……天地间焕然一新,生命力汩汩流淌。

我爱这美丽的春天。

(指导老师 马俊丽)

快乐的上午

牡丹区南关小学三·四班 王舜 (小记者编号:10106)

今天,菏泽报业小记者中心的老师召集我们去参观警察博物馆。

妈妈送我到目的地门口,我定睛一看,“警察博物馆”5个大字熠熠生辉,不禁赞叹道:“哇,警察博物馆太壮观了!”

随后,我跟着老师进入展厅,看到许多古代的照片和文物。接着,我们便跟随讲解员阿姨慢慢参观。

我们先了解了警察的职责,比如:帮人民抓小偷,指挥我们不要闯红灯……然后,又了解了古代的警服、警车都是什么样的。

讲解员阿姨还给我们介绍了消防安全知识,比如家里着火了要及时拨打119,遇见坏人要拨打110报警等,还给我们讲解了有毒物品和毒素,并让我们亲身体验了吸毒后的感觉(全身十分沉重,有点儿发晕)。

自由参观时段,我们流连在感兴趣的展品前,仔细观望,兴奋不已。

今天上午的参观真开心啊!我想,每个人都会有收获的。我的收获,是知道了警察和消防员的不易和辛苦,以后会尽量少给他们添麻烦。

神奇的警察博物馆

牡丹区南关小学三·三班 刘妙可 (小记者编号:10089)

今天,我要和本校小记者一起去参观菏泽市警察博物馆,心里十分激动。

好不容易集合完毕,我们随着老师上了二楼,展厅里有很多老物件:鼓、枪、子弹、历史悠久的老照片等,都装在玻璃柜里,还有“鸦片”“海洛因”等毒品。

三楼展厅有一间房子,上面写着几个大字:“吸毒后的感觉”。里面的墙壁五彩缤纷,亮得刺眼;有台机器像平板一样,但不是;还有一块石头被打造成书本的样子——这可不是普通的石头,每一页石头书上都

有全息投影的字的影子,用手一滑就会自动翻到下一页,让我目瞪口呆。过了好一会儿,我口中才蹦出一句话:真是太神奇了!

随后,我们去了四楼,也就是顶楼,里面有以前的书,消防员、警察、警犬的模型和角落里的红绿灯——没错,这也不是普通的红绿灯,只要我们走过去,它就会从红灯变成绿灯;要是没有变成绿灯的话,我们就得在那里等着了。

这次参观的博物馆,实在太神奇了。

警察博物馆参观记

牡丹区南关小学三·二班 常诗雨 (小记者编号:10061)

今天过得特别有意义,因为我们小记者参观了警察博物馆。

刚进博物馆的序厅,我就被眼前的大型壁画所吸引了。“哇,这个壁画上有好多警察呀!”一位同学惊讶地说。顿时,同学们都被大壁画吸引住了,七嘴八舌地讨论起来,原来警察的工作不只是抓小偷,还有交通警察、消防警察、缉毒警察等等。

在讲解员的讲解下,我们了解到古时候的警察叫捕快;曹州

府的城门下摆放着一个大鼓,原来这就是以前的鸣冤鼓。

接着向前走,我们又看到了不同时期的警察服装和徽章,徽章分老版、新版,看起来都好神气。

最后,我们来到禁毒教育馆,这里介绍的全是关于毒品的知识。很多毒品被伪装成食品的样子,若是禁不住诱惑就会上当;吸食毒品后,我们的内脏器官和容貌都会发生很大变化,太可怕啦,大家千万不要吸毒!

春之曲

牡丹区南关小学五·一班 苏子贤 (小记者编号:10011)

春姑娘来了,她将沉睡的大地唤醒,让万物复苏。每一个生命都在传递着春天来临的消息。

瞧,路边的小草探出了头,扭动着它柔软的身躯,向人们问好。小野花冒了出来,扬着头,对着春姑娘微笑。泥土也被春姑娘涂上了一抹黄绿色,

小溪边有几棵爱美的垂柳,它们正对着溪水梳理自己的“秀发”。小溪奔流,发出“叮咚叮咚”的声音,仿佛在赞美垂柳姐姐的美丽。偶尔有几个小孩跑来,摘下几片柳叶,把它对折,含在嘴里,发出了哨子般的声音。那悦耳动听的哨声,伴着小溪流

淌、春风穿过树梢的声音,组成了一首春天的赞歌——春之曲。

春天当然少不了回归的大雁,它们排成人字或一字,在天空中飞翔。它们紧跟春天的脚步,飞过换上新衣的田野,飞过乡间的小道,飞过清澈的小溪,飞过积雪融化的山头……春天在哪里,它们就在哪里;它们来了,春天当然也来了。

有句谚语说得好:“一年之计在于春。”春天将世间万物唤醒了,这是人人都渴望、人人都向往、人人都期待的。

我爱你——迷人的春天!

(指导老师 马俊丽)

(小记者编号:10118)

众不同,心想,也许这是勇敢的战士用过的,崇敬之情油然而生。

到了3楼,只见一面墙上有许多很多的名字,这些都是曾经受到各级表彰的公安英模的姓名,他们都在平凡的岗位上做着不平凡的贡献。此外,我还看见很多不一样的警察制服。老师告

诉我们,这是从古代到现代的警察制服。自从新中国成立以来,中国的警服经历了近八次换装,是对中国发展的一个侧面印证,也标志着警察队伍不断壮大。

快乐的时光总是那么短暂,到了回家的时候了,我们等老师拍照留念后,才恋恋不舍地离开了。

(小记者编号:10116)

其次,我了解到报警电话是“110”,交通管理服务平台是“122”,出现火灾要拨打“119”。

此外,我还懂得了不能吸食毒品。如果吸食了,身体器官就会发生巨大的变化,会头晕,还会产生幻觉。

最后一个环节,我们认识了很多警犬。它们是最忠诚的,也是最勇敢、最灵敏的,能帮助警察缉毒破案,也是人类的一大功臣!

虽然每个警种的职责不同,但他们都是为人民服务的。我非常崇拜他们!

(小记者编号:10097)

牡丹区南关小学三·三班 任筱诺

才能看到的鸣冤鼓、开道锣、枪和以前各个时期的书本、资料等,无不向大家展示着警察的时代变迁。

在三楼展厅,我们知道了警察除了抓小偷的,还有消防警察和交通警察。再往里走,是各个时期的警服展示,随着时间的推移,警察的服装也从以前的黄色

演变成了现在的深蓝色。在这里,还有我最喜欢的警犬,它们和我们家里的宠物犬可不一样,在很多案件的破获中,都发挥了重要作用哦!

两个小时的参观活动让我大开眼界,我太喜欢这个地方了!

(小记者编号:10091)

牡丹区南关小学三·三班 董梓静

我得了80分,很高兴。

接着我们又去了三楼展厅,是关于交通安全的,里面记录着火警救援、消防监督等内容。看过这些,我暗下决心,以后一定要遵守交通规则、不玩火。

最后一个展厅是关于毒品的,墙面上张贴的是关于中国禁毒史的文字和照片。看到照片里的人吸毒后变得骨瘦如柴、奄奄一息,我不禁打了个冷颤。

这次参观,我又学到了很多书本以外的知识,真难忘!

